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一、单项选择题（本大题共20小题，每小题1分，共20分）
1．在8086CPU微机汇编语言程序设计中，字操作的二进制数的位数是（）
A.8位

B.16位

C.32位

D.64位
2．溢出标志OF是反映（）
A.算术运算是否出现进位情况
B.算术运算是否出现借位情况
C.带符号数运算结果是否超过机器能表示的数值范围
D.无符号数运算结果是否超过机器能表示的数值范围
3．默认状态下，在寄存器间接寻址中与SS段寄存器对应的寄存器是（）[最新年份咨询qq593777558]
A.BX

B.BP[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.SI

D.DI

4．下列语句中有语法错误的语句是（）
A.MOVAX，[BX][BP]

B.ADDAX，[BX]

C.CMP[BX]，AX

D.LEASI，20H[BX]

5．以下指令不是逻辑运算指令的是（）
A.XORAL，3

B.NOTAL

C.ORAL，3

D.CWD

6．在汇编语言程序设计中，变量定义后，具有类型属性，非法的类型属性是（）
A.字节

B.字
C.字符

D.双字
7．在指令“MOVAX，INBUFF”中，变量INBUFF的段是（）
A.CS

B.DS

C.SS

D.ES

8．2K×8的RAM芯片数据引线的条数是（）
A.1条

B.2条
C.4条

D.8条
9．可锁存地址信息的芯片是（）
A.74LS244

B.74LS245

C.74LS373

D.74LS393

10．当CPU复位时，中断允许触发器处于（）
A.复位状态

B.置位状态
C.随机状态

D.不定状态
11．NMI线上的中断请求是（）
A.可屏蔽的

B.不可屏蔽的
C.有时可屏蔽的，有时不可屏蔽的

D.可以设置IF位对其屏蔽
12．对于一低速外设，在外设准备数据期间希望CPU能做自己的工作，只有当外设准备好数据后才与CPU交换数据。完成这种数据传送最好选用的传送方式是（）
A.无条件传递方式

B.查询传送方式
C.中断传送方式

D.DMA传送方式
13．产生INTR中断请求信号的是（）
A.CPU

B.I/O接口
C.运算器

D.控制器
14．中断响应过程中，CPU在做保护断点工作时压入堆栈的是断点处的（）
A.指令

B.IP值[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.CS值[[微信公众号：ikaoti]
D.IP值和CS值
15．CPU执行“OUT40H，AL”指令时，下列信号为高的是（）
A.







 EMBED Equation.3  
B.



C.M/



D.INTA

16．设8255A的端口地址为40H~43H，则端口B的地址为（）
A.40H

B.41H

C.42H

D.43H

17．当8255A的端口A工作在方式1输入时，与


配对使用的联络信号是（）[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.IBF

B.



C.



D.OUT

18．当8253-5的计数执行单元中的计数值计为0时，输出指示计数为0的信号线是（）
A.CLK

B.GATE

C.D7~D0

D.OUT

19．当8253-5的输出端A1A0=10、


=0时，此时选择片内的寄存器地址为（）
A.CNT0

B.CNT1

C.CNT2

D.工作方式寄存器
20．PC总线信号线共有（）
A.31条

B.32条
C.62条

D.64条

二、多项选择题（本大题共5小题，每小题2分，共10分）
在每小题列出的五个备选项中有二个至五个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的
21．在存储器写周期，8086有可能（）
A.压栈操作

B.向存储器写入数据
C.向外设输入数据

D.对接口芯片初始化
E．从存储器读出数据
22．基址变址寻址时，可以作基址寄存器BP的变址寄存器有（）
A.BX

B.SS

C.SI

D.DI

E．CX

23．使用宏指令比使用子程序（）
A.执行速度快

B.占用空间小
C.目标程序长度长

D.出现的目标代码次数多
E．有相同次数的CALL调用
24．8086CPU包括（）
A.AX寄存器

B.CS寄存器[[微信公众号：ikaoti]
C.BP寄存器

D.GS寄存器
E．CX寄存器[[微信公众号：ikaoti]
25．在8253-5的引脚信号线中，与CPU连接的信号线有（）
A.D7-D0[最新年份咨询qq593777558]
B.


[最新年份咨询qq593777558]
C.



D.GATE

E．A0
三、填空题（本大题共10空，每空1分，共10分）
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
26.8086CPU中的DS称为___________寄存器，CS称为______________寄存器。
27．指令“ADD[BP]，AL”执行时，目的操作数的寻址方式是______________，操作的结果存放在_____________段中。
28．标号的类型属性有_______________和_______________。
29．随机存取存储器中的信息在关机后______________，ROM在关掉电源后的信息___________-。
30．CPU读取外设接口的数据时，其控制信号


为____________电平信号，


信号为_____________电平信号。

四、简答题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）
31．简要说明8086微处理器内部寄存器类型及名称。

32．说明下列两条指令的区别。
MOVAX，TAB

LEAAX，TAB
33．随机存取存储器有哪几种？各有什么特点？

34．简述外设接口的功能。一般的外设接口应包含哪几种寄存器？
35．8253-5的方式2和方式3的输出有何不同？

五、分析题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）
36．DATDB00H，00H56H，73H，00H，65H

COUNTEQU$-DAT

DAT1DB？
┆
MOVCX，COUNT

MOVBX，-1

LOP：INCBX

CMPDAT[BX]，BYTEPTR0

LOOPZLOP

JNELOP1

MOVBL，0FFH

LOP1：MOVDAT1，BL

┆
该程序段完成什么功能？（7分）

程序执行后，DAT1字符单元中的内容是什么？（3分）

37．若8253-5中GATE1为高，CLK1的输入是1000Hz的连续输入脉冲，问：
要求设置计数初值后，计数器开始计数，当计数为0时，OUT1输出一个输入脉冲周期的负脉冲，此计数器的工作方式是什么方式？（3分）

若要求每1秒钟输出一个信号，计数初值应为多少？（3分）

此OUT1信号是否可以作为CPU的中断请求信号？（4分）

六、设计题（本大题共1小题，15分）
38．设8255A的端口A为LED的位选码输出，端口B为LED的段选码输出，若LED采用共阳极型，8255A的端口地址为60H~63H。
(1)在此方式下最多可接多少位LED？（4分）

(2)画出8255A与LED的连接接口电路。（6分）
（注：端口A是输出低电平选择位码，端口B输出低电平选择段码）

(3)写出8255A的初始化程序段。（5分）
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